Задание 1. Рассчитать структуру товарной продукции СХП «Рассвет» на основании данных таблицы 1, а также коэффициенты специализации для хозяйства, используя таблицу 2. 
Таблица 1 – Состав и структура товарной продукции 

	Виды продукции
	2017
	2018
	2019

	
	тыс. руб.
	%
	тыс. руб.
	%
	тыс. руб.
	%

	Зерновые и зернобобовые
	12834
	
	37660
	
	30104
	

	в т. ч.              пшеница
	8160
	
	14287
	
	21282
	

	кукуруза
	-
	
	12200
	
	2576
	

	ячмень 
	4674
	
	11173
	
	6246
	

	Подсолнечник
	11650
	
	13928
	
	15617
	

	Сахарная свекла
	-
	
	7986
	
	8061
	

	Прочая 
	689
	
	23
	
	-
	

	Итого по растениеводству 
	
	
	
	
	
	

	Скот и птица в живой массе 
	1364
	
	1569
	
	1429
	

	в т. ч.                      КРС
	-
	
	88
	
	-
	

	           свиньи
	59
	
	294
	
	-
	

	           овцы и козы
	1305
	
	1179
	
	1288
	

	           лошади
	-
	
	8
	
	141
	

	Шерсть
	119
	
	65
	
	65
	

	Собственная продук-ция, реализованная в переработанном виде
	147
	
	212
	
	160
	

	Итого по животноводству
	
	
	
	
	
	

	Итого 
	
	100,0
	
	100,0
	
	100,0


Таблица 2- Расчет коэффициента специализации (товарного сосредоточения) 
	Виды продукции, отрасль
	Уд. вес товарной продукции, %(У)
	Номер по порядку, н
	2н - 1
	У (2н-1)

	Зерновые
	
	
	
	

	Подсолнечник
	
	
	
	

	Сахарная свекла
	
	
	
	

	Прочие
	
	
	
	

	Животноводство
	
	
	
	

	ИТОГО:
	100,0
	х
	х
	


Коэффициент специализации рассчитывается по формуле: 
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где:  У-  удельный вес реализованной продукции в общем объеме,

         н- порядковый номер отдельных видов продукции  в  ранжированном ряду (начиная с большего).
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